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平成２７年第８回笠間市教育委員会定例会議事録 

 

 

１．招集日時        平成２７年８月２１日（金）  午後２時００分開議 

 

２．招集場所      笠間市役所教育棟 教育委員会室 

 

３．議事録署名人    教育委員  小野瀬 彰 

 

４．出 席 者      教育長 

            教育委員  ４名 

            事務局  １０名 

 

５．傍 聴 人       なし 

 

６．提出された議題（議事）  以下のとおり 

 

７．会議の大要 

（１）開会 

今泉教育長   午後２時００分開会を宣す。 

 

（２）議事録署名人の指名 

今泉教育長   小野瀬委員を指名する。 

 

（３）教育長の報告 

今泉教育長   別紙により教育長事務報告をする。 

今泉教育長   教育長の事務報告が終わりました。委員の意見を求めます。 

各委員     （特になしの声） 

今泉教育長   それでは，教育長の報告については，以上のとおりとします。 

 

（４）議事 

今泉教育長   続きまして，議事に入ります。報告第１１号ですが，本案は特定の

個人が識別される案件であることから，地方教育行政の組織及び運営

に関する法律第１４条第７項の規定に基づき，審議を非公開としたい

と思いますがいかがでしょうか。 

各委員     （異議なしの声） 

今泉教育長   異議なしと認め，報告第１１号の審議については非公開といたしま

す。 
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【報告第１１号】 

（非公開） 

 

今泉教育長   それでは，非公開の案件が終了しましたので会議の非公開を解除い

たします。 

今泉教育長   次に「報告第１２号 専決処分の承認を求めることについて」を上

程し，事務局より説明を求めます。 

事務局     原案に基づいて説明をする。 

今泉教育長   これより質疑に入りますが，何かご質問等はございますか。 

平澤委員    笠間市大池田財産区議会議員というのは，どういったものでしょう

か。 

事務局     区域は，笠間市大橋，池野辺，福田，飯田地区一円で，その地区の

１２筆ある土地等の財産について，管理運営をおこなっています。具

体的には，ゴルフ場等に財産の貸し付けをしたり，得られた基金等の

管理をおこなっています。議員は，その区域の住民で，25歳以上の方

が被選挙権を有し，定員は７名です。年間の報酬は，議長が 84,000

円，副議長が78,000円，議員が72,000円となっています。 

平澤委員    ほかにもこういう地区はありますか。 

事務局     ありません。 

事務局     ほかは解散しています。大池田地区はゴルフ場による収入のため存

続しています。 

平澤委員    わかりました。 

今泉教育長   その他何かございますか。 

各委員     （特になしの声） 

今泉教育長   それでは，採決に入りますが，原案のとおり承認することに異議ご

ざいませんでしょうか。 

各委員     （異議なしの声） 

今泉教育長   それでは，異議なしと認め，「報告第１２号 専決処分の承認を求め

ることについて」は，原案のとおり承認いたします。 

今泉教育長   次に「議案第４１号 笠間市私立幼稚園就園奨励費補助金交付要綱

の一部改正について」を上程し，事務局より説明を求めます。 

事務局     原案に基づいて説明をする。 

今泉教育長   これより質疑に入りますが，何かご質問等はございますか。 

各委員     （特になしの声） 

今泉教育長   それでは，採決に入りますが，原案のとおり可決することに異議ご

ざいませんでしょうか。 

各委員     （異議なしの声） 

今泉教育長   それでは，異議なしと認め，「議案第４１号 笠間市私立幼稚園就園

奨励費補助金交付要綱の一部改正について」は，原案のとおり可決い

たします。 
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今泉教育長   次に「議案第４２号 平成２７年第３回笠間市議会定例会提出議案

に同意することについて」を上程し，事務局より説明を求めます。 

事務局     原案に基づいて説明をする。 

今泉教育長   これより質疑に入りますが，何かご質問等はございますか。 

永井委員    １項教育総務費の１２節の役務費にオージオメーター検査手数料と

ありますが，これはどういう用途なのでしょうか。 

事務局     オージオメーターは聴力を検査する機器です。小中学校合わせて23

台あり，毎年検査を行っています。しかし，当初依頼していた検査会

社が休業してしまい，別の会社にお願いするにあたり，見積もりを取

ったところ，当初の予算より139,000円不足となってしまったという

ことです。 

永井委員    その23台は学校に置いてあるということですか。 

事務局     はい，そうです。 

永井委員    わかりました。 

今泉教育長   その他何かございますか。 

小野瀬委員   笠間市立幼保連携型認定こども園の設置及び管理等に関する条例に

関して，第３条に休園日について記載があります。しかし，第６条や

別表には休業日という言葉が出てきます。休業日とは，学校や幼稚園

でいう夏休み等かと思いますが，この条例には休業日についての記載

がありません。 

事務局     はい，担当課に伝えます。 

今泉教育長   その他何かございますか。 

各委員     （特になしの声） 

今泉教育長   それでは，採決に入りますが，原案のとおり可決することに異議ご

ざいませんでしょうか。 

各委員     （異議なしの声） 

今泉教育長   それでは，異議なしと認め，「議案第４２号 平成２７年第３回笠間

市議会定例会提出議案に同意することについて」は，原案のとおり可

決いたします。 

 

（５）その他     なし 

 

（６）閉会 

今泉教育長   午後２時５９分閉会を宣す。 

 

８．議決事項 

報告第１１号  専決処分の承認を求めることについて            承認 

報告第１２号  専決処分の承認を求めることについて            承認 

議案第４１号  笠間市私立幼稚園就園奨励費補助金交付要綱の一部改 

正について                        可決 
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議案第４２号  平成２７年第３回笠間市議会定例会提出議案に同意す 

ることについて                      可決 

 


